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Exercice 1.

Al

On considére la fonction causale deéfinie par: y(1) 0™ ut),

1. On ¢chantillonne y(1) a la période T. = (.55, Caleuler puis, représenter les 8

premiers ¢chantillons.

2. Le signal échantillonné est blogué 4 1"aide d'un bloqueur dordre z¢ro. Dessiner
I"allure du signal s(t) obtenu,

3. Calculer la transtformée en 2. Y (2) du signal cchantillonne.

Exercice 2. Calculer les transformees en 7 des [onctions suivantes:

% »” +1
. F(p)=————
pLp +2'n+ 5)
2. H(p)=By(p)G(p) avec G(p)=—"—
.")”H':} ”
Exercice 3.
. ~ |
On considére 1a transtormee en Fiz)=—
== =02z
1. Calculer les valeurs imitiale ¢t finale de Ponginale de Fiz2)
2. Caleuler la transtormee en 2 mverse d pen ulkhisant
2.1. La :1'|'-._"=i'|lH|\' des re adu
3.2. La méthode de décomposition en elements simples

3. deduire les valeurs initiale et finale de Fonginale puis. conclure

I

Nota : aucin document i'est amtorise

On donne :

s - W, | zsinw, 0
sin(wyt )= £l — ~]= ————— 2
l r p+w, 7 -2zcos w,l +1
: : P 2(z—cosw,I')
Z[cos(w,)] = Zl—~L—1=— L
pr+w, I -2 cosw, ! +1
- ", e sinw, T
Zle sinwyl]=&|———— == =
(p+a) +w, == =2z¢™™ cosw, T +¢
o —al P Td 2" =ze¢™" cosw,T
Zle ™ coswl] = El——F—F= 57— e
(p+a) +w, z° —2z¢™ cosw,I +¢





